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В процесі проведення експерименту може 

виявитися, що потрібно: 

– скоригувати план дослідження; 

– вибрати інший метод вирішення задачі; 

– вдосконалити алгоритм отримання результатів; 

– уточнити інформаційну модель; 

– внести зміни в постановку задачі. 

У такому випадку відбувається повернення до 

відповідного етапу, і процес розпочинається знову. 
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У сучасному цифровому віці, коли доступ до 

інформації стає все більш швидким і зручним, 

використання геопросторових даних набуває все більшого 

значення. Одним з найпопулярніших та потужних 

інструментів для збору та візуалізації географічної 
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інформації є Google Earth. Можливості платформи стають 

безцінним допоміжним засобом для побудови цифрової 

моделі ситуації. 
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Рисунок 1 – План місцевості ділянки 

 

Для побудови цифрової моделі ситуації будь-якої 

території використовується комплексна технологія, що 

включає в себе ряд кроків. Починаючи з пошуку ділянки в 

програмі Google Earth та визначення її меж, за допомогою 
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функцій, таких як «Показати лінійку» та «Лінія», 

проводиться вимірювання необхідних відстаней та 

областей. Після цього обводяться будівлі, споруди та інші 

об’єкти за допомогою функцій «Багатокутник» та «Шлях», 

надаючи їм колір та назву. 

Далі проводиться визначення точкових об’єктів, 

використовуючи функцію «Додати мітку», надається назва 

об’єкту, обирається значок та вказуються координати. За 

допомогою нумерації кутів фігур спрощується подальша 

робота з цифровою моделлю ситуації (рис. 1). Для збору 

всієї необхідної інформації використовується функція 

копіювання коду KML (рис. 2) та подальша робота з ним у 

Microsoft Excel. Інформація про координати об’єктів 

переводиться з геодезичної системи WGS-84 в будь-яку 

прямокутну систему за допомогою геодезичного 

калькулятора (рис. 3). 

В результаті виконаних кроків отримуємо готовий 

план місцевості ділянки, який знаходиться в програмі 

Google Earth, та таблиці з координатами об’єктів у 

необхідних системах координат. 

 

 
Рисунок 2 – Збір даних з програми Google Earth 
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Рисунок 3 – Перетворення координат з однієї 

географічної системи в прямокутну 

 

Ці дані в подальшому використовуються для 

створення цифрової моделі ситуації, що дає можливість 

докладно відобразити територію та використовувати 

отриману інформацію у різних галузях, таких як міське 

планування, географічні дослідження та інші. 
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У сучасному світі обробка просторових даних та 

побудова цифрових моделей стали невід'ємною складовою 

різноманітних сфер діяльності, від геодезії та картографії 

до архітектури та міського планування. Застосування 

систем автоматизованого проектування (САПР) значно 


